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Vstupujeme do éry akcelerace rychlosti změny. Co dříve trvalo 
několik generací, dnes se mění během jediné generace: naší 
generace.  To přináší nové nároky, výzvy a zodpovědnost pro 
všechny účastníky. Jsem přesvědčen, že obstojíme - protože 
musíme. Je to naše poslání. (A mimochodem: Jiné cesty není.)

Je to náročné pro učitele, protože již nemohou učit to, co bylo. Je 
to náročné pro studenty, protože musí zvládnout, pochopit 
a prosadit to vše nové, co ještě nikdy nebylo. Je to náročné pro 
organizátory, sponzory a budoucí spolupracovníky, protože nás 
musí všechny přimět ke spolupráci, ke společnému hledání 
nových cest do budoucnosti - do budoucnosti nás všech - protože 
cesta zpět už není možná a čekání na „staré dobré časy“ by 
bylo selháním.

Ale je krása a naplnění v hledání, spolupráci, a sdílení nových 
cest k úspěchu. Nejsme na to sami - stačí se podívat na úsměvy 
a odhodlané pohledy kolem sebe. Já jsem a budu s vámi - 
napořád.

Prof. Milan Zelený
zakladatel Nadace ZET

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Za osm let konání Letních podnikatelských kempů (LPK) jsme 
pomohli více než 160 mladým lidem ze sociálně znevýhodněných 
podmínek nastavit si dobrý start do života a přijmout hodnoty, 
které nemohly získat v rodině. Učíme je podnikavě přemýšlet, 
vidět kolem sebe příležitosti, mít otevřené oči a najít si svoje 
místo ve společnosti. Pomáháme jim zformulovat si vlastní sen 
a věřit, že mohou dokázat, co chtějí, pokud na tom budou 
pracovat. Stejně jako housenka přijímá potravu, aby se z ní po 
zakuklení s vynaložením značného úsilí mohl vylíhnout krásný 
motýl, účastníci Letního podnikatelského kempu získávají nové 
znalosti a dovednosti, aby se z nich stali „Žluťásci“ - mladí lidé, 
kteří si jsou vědomi sami sebe, svých předností, dovedností 
a kteří vědí, jak dosáhnout svých cílů.

Na Letních podnikatelských kempech se setkávají s úspěšnými 
osobnostmi z oblasti podnikání a managementu, kteří je 
seznamují s nejnovějšími trendy ve svých oborech i s vlastní 
cestou k úspěšnému profesnímu uplatnění. Jsem hrdá na to, že 
i letos přijali pozvání významní podnikatelé a manažeři, kteří 
uspěli na mezinárodním trhu a mají mladým účastníkům 
co předat.

Letošní rok byl pro náš tým nejen ve znamení Letního podnikatelského kempu. Po úspěšném pilotním projektu Regionálního 
podnikatelského kempu (RPK) v Moravskoslezském kraji, jsme zrealizovali další podnikatelské kempy ve Zlínském kraji, v Brně 
a v Pardubickém kraji. Aktuálně probíhají RPK v kraji Jihočeském a Středočeském a na přípravě dalších, které spustíme tento rok, 
intenzivně pracujeme. 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem našim partnerům, kteří nám pomáhají s organizací a rozvojem podnikatelských kempů. 
Jsem velmi vděčná, že nás podporují jak finančně, tak i svými osobními příběhy, znalostmi a zkušenostmi, které ochotně a bez 
nároku na honorář ve svém volném čase předávají účastníkům Letního a Regionálního podnikatelského kempu. A to nejenom 
v průběhu akce, ale mnohdy i po celý rok. A za to jim patří můj upřímný dík. Bez Vás by to nešlo, přátelé!

Olga Girstlová
zakladatelka Letních podnikatelských a Regionálních podnikatelských kempů, 
výkonná ředitelka Spolku 4SYOU a prezidentka ČMA

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Trenér podnikatelských dovedností na LPK a propagátor 
implementační metody podnikatelské inovační laboratoře 
a vzdělávacího projektu pro inovace v podnikání s názvem 
„Od nápadu k podnikání“.

Na kempu trénuji úspěšné, jak být ještě úspěšnější. Proč si 
myslím, že už před kempem byli naši účastníci úspěšní? Ve svém 
životě museli překonat řadu překážek, úspěšně přežili a na kemp 
přijeli s rozhodnutím něco nového ve svém životě zkusit.

Při tréninku na kempu používám netradiční postupy. Všechno 
společně testujeme jako v laboratoři. A když se to nepovede, tak 
začneme znovu. Jako v životě.

Nežijeme ve vzduchoprázdnu a je jasné, že současný svět kolem 
nás přináší stále nové a těžko předvídatelné výzvy, na které se 
potřebujeme pružně adaptovat. Proto naše účastníky trénuji 
v používání Osobního modelu. Je to jedinečný nástroj, který 
pomáhá vizualizovat představu o úspěšné profesní kariéře 
a umožňuje operativně tuto představu měnit. Úkolem účastníků 
je na závěr kempu svůj Osobní model představit odborné komisi. 
Pak už zbývá “jen” realizace v reálném životě.

Často si klademe otázku, co je to opravdový úspěch. Každý z nás má jinou definici úspěchu, ale všechno začíná u velkého životního 
snu. Pokud ho nemáme, tak potřebujeme alespoň nějaký menší sen, který nás motivuje na kratší dobu. U našich účastníků to 
většinou bývá dokončit střední školu, případně jít na školu vysokou. Na kempu je inspirujeme k zamyšlení se nad jejich osobní 
profesní kariérou. A podnikání v dané profesi je jedna z možností.

Účastníci kempu dobře vědí, že v životě nedostanou nic zadarmo. Úspěch je něco, do čeho musíme dorůst. Cena, kterou platíme, je 
celoživotní učení se a přizpůsobování se změnám!

Děkuji účastníkům kempu, že mi opět v letošním roce umožnili, abych je inspiroval na jejich cestě osobního růstu.

Václav Sušeň
Trenér podnikatelských dovedností na LPK a propagátor implementační metody
podnikatelské inovační laboratoře a vzdělávacího projektu pro inovace v podnikání s názvem
„Od nápadu k podnikání“

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Naši partneři

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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AGROTEC Group
Martin Rada

Jsem velmi rád, že jsem opět mohl podpořit 
a osobně se účastnit Letního podnikatelského 
kempu, který Nadace ZET prof. Milana 
Zeleného uspořádala opět v Nemojanech. 
Tento kemp patří k projektům, které mi dávají 
velký smysl. LPK pomáhá mladým lidem 

v jejich rozvoji i růstu a umožňuje jim setkat se s inspirativními 
osobnostmi. Podporuje právě ty, kteří nemají jednoduchý životní 
příběh, ale mají respekt, odvahu i odhodlání svůj život vzít do 
svých rukou.

To je v životě jedno z nejdůležitějších rozhodnutí a na kempu vidím, 
jak tito mladí lidé procházejí „metamorfózou“. Jako předseda hodno-
titelské komise jsem mohl dobře poznat jednotlivé životní příběhy 
účastníků LPK i jejich projekty. Právě koncept LPK a projekty

„Žluťásků“ mě motivovaly k tomu, abych i po skončení letošního 
ročníku formou mentoringu a podpory umožnil pokračování 
jejich práce. 

Udržitelnost a naše budoucnost je v rukou nás všech v podobě osobní 
zodpovědnosti, s jakou k nim přistupujeme. Záleží na tom, jak smýš-
líme a jaké činy děláme. Proto rád pomáhám těmto mladým lidem 
směřovat je v jejich životě k podnikání a podnikavosti v duchu 
udržitelnosti a budoucího rozvoje. 

AGROTEC Group dlouhodobě podporuje Letní podnikatelský kemp 
Nadace ZET. Sledujeme příběhy těchto mladých lidí a vnímáme jejich 
odvahu, odhodlání a touhu po poznání. Jsem hrdý na to, že můžeme 
pomáhat mladým lidem ze znevýhodněného prostředí v důležitých 
životních i prvních podnikatelských krocích.

Purple Holding
David Kašper

Věřím, že rozvoj se skládá z mnoha malých rad 
a modelů. Pokud se člověk spoléhá na velkou 
radu, tak má špatně nastavené očekávání. 
Cesta je stejně důležitá jako cíl, což jsem já 
osobně dokázal pochopit až v posledních 
letech. A od té doby si cestu k mému cíli vždy 

stavím tak, abych si ji co nejvíce užil. Žluťáskům přeji, aby dokázali 
poznat a pochopit sami sebe, odpustit si své slabé stránky a to, že 
nejsou dokonalí ve všem. Důležité je zaměřit se na své přednosti, ty 
pilovat a trénovat vůli k tomu, aby se naše sny naplnily.

Fascinating Academy
Radim Pařík

Poslední roky vždy trávím pár dní v červenci 
s těmi nejlepšími vyjednavači u nás. Děti 
z dětských domovů mi na Letním 
podnikatelském kempu vždycky dají mnohem 
větší lekci než já jim. Každý z těch Žluťásků má 
můj obrovský obdiv. Těším se, až se s nimi 

potkám jinde, třeba jako zákazník některého z podnikání, které se 
rozhodli po škole rozjet. A jsem vděčný nejen za ten obrovský příval 
energie, ale i za zpětnou vazbu.  

BH Securities
Lukáš Trnka

Nezavírat oči, jednat v souladu s vlastním 
přesvědčením, neporušovat základní etické 
hodnoty. Chovat se zodpovědně, férově a po-
máhat tam, kde je to možné a dává to smysl. 
Právě tuto energii cítím kolem iniciativy LPK, 
která je podle mého konceptem konkrétní a 

velmi adresně cílené pomoci. Navíc skvěle zapojuje účastníky do děje. 
Projektu proto do dalších let přeju jen to nejlepší.

Naši partneři

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Česká spořitelna
Adam Daniel

Myšlenka Letního podnikatelského kempu mi 
přijde geniální, propojování různých světů 
považuji za obrovskou příležitost k obohacení 
obou stran. A na LPK je v reálném čase vidět, 
jak to funguje a jak tepe živoucí organismus 
celého kempu. Mladí účastníci kempu doslova 

hltají každou informaci, která by je mohla posunout vpřed. Zároveň je 
nabíjející pro lidi, kteří již něčeho dosáhli, takové informace předávat 
a pozorovat, jak inspirativní mohou být výstupy účastníků kempu. 
Jsem moc rád, že u toho mohu také být a těším se na další LPK.

OVB
Dušan Pavlů

Jsem velmi rád, že jako zástupce společnosti 
OVB můžu hrdě říct, že jsem už šestým rokem 
osobně přímo u Letního podnikatelského 
kempu. Samotná myšlenka pomoci mladým 
lidem z dětských domovů, domovů na půli 
cesty nebo dětem z neúplných nebo rozvráce-

ných rodin je jednoduše skvělá a nadčasová. Ne všichni máme stejnou 
základní pozici, ale i ti znevýhodnění na startovní čáře mají stejný 
potenciál a leckdy vyšší motivaci něco dokázat. O tom, že se účastníci 
snaží maximálně využít příležitostí na kempu, svědčí i interakce s top 
řečníky a každým rokem lépe připravené závěrečné prezentace. 
Unikátnost a propracovanost kempu se každým rokem zvyšuje 
a Baťovy principy, systém 4S: Spolupráce, Spoluodpovědnost, Spolu-
účast a Spolupodnikání, jsou stále velice životaschopné, o čemž se 
například v naší firmě přesvědčujeme dennodenně.

Aramark
Vladimír Staněk

Další skvělý ročník Letního podnikatelského 
kempu a neskutečná radost být u toho. Jsem 
rád, že se osobně, i jako Aramark, můžeme 
podílet na takto smysluplné aktivitě a dát šanci 
lidem, kteří si ji opravdu zaslouží. Vidět tu 
touhu po vzdělávání a poctivou práci na začát-

cích vlastního podnikatelského úspěchu je příjemně osvěžující. Těší 
mě, že mimo Letní podnikatelský kemp se nám daří rozvíjet i další 
spolupráci a podporu Žluťásků v průběhu roku. Díky všem, kteří se na 
zajištění LPK i všech dalších aktivit Nadace ZET podílejí!

Nemojanský mlýn
Jozef Anovčín

Letos jsme měli už potřetí možnost přivítat 
v areálu Nemojanského mlýna účastníky 
Letního podnikatelského kempu. Jeho 
myšlenka a poté i vlastní průběh kempu nás 
naplnily nadšením, takže jsme neváhali 
s nabídkou na jeho opětovné konání v našem 

areálu. A naše dojmy z akce se umocnily, neboť účastníci kempu 
projevovali neobyčejnou energii vžít se do problematiky, klást otázky 
a navrhovat vlastní řešení a nové nápady. Partnery jim přitom byli 
lektoři z nejpovolanějších – úspěšní manažeři a skvělé osobnosti, kteří 
jim velmi zaujatě a nezištně předávali své zkušenosti. 

Jsem přesvědčen, že i v účastnících kempu zůstaly hluboké pozitivní 
dojmy, které mohou ovlivnit jejich další osudy. Měli jedinečnou 
možnost za krátkou dobu načerpat inspiraci a zkušenosti, které budou 
schopni kdykoli v budoucnosti využít. Ve srovnání s mnoha jinými 
semináři a přednáškami, které jsou masově nabízeny, v tom vidím 
největší přínos pro všechny zúčastněné. Proto budu velmi rád, pokud 
budeme mít možnost být nápomocni této myšlence i nadále. 

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Talent’em
Michal Vydržel

České školství učí naše děti disciplíně, a ta je 
pro úspěšný život velmi důležitá. V životě nás 
totiž potká milion věcí, které nechceme nebo 
nepotřebujeme dělat, a budeme muset. 
Žluťáskům se snažím předávat vzkaz, že 
mohou dokázat, co budou opravdu chtít. Že je 

potřeba na cestě za svým snem pilně pracovat, zkusit úplně všechno, 
nebát se riskovat a zároveň to vše dělat způsobem, za který se 
nebudou muset v budoucnu stydět. Neskutečně mě překvapuje jejich 
zvídavost a chuť dozvědět se víc, touha pochopit, co slyší, a asociovat 
si to se svým vlastním životem. Já sám jsem si díky nim uvědomil, že 
podobná forma pomoci mladým lidem mě ohromně nabíjí a chci se jí 
věnovat víc i nadále.

Seyfor
Martin Cígler

Velmi kladně vnímám podobné iniciativy 
a velmi si vážím lidí, kteří jsou ochotni 
obětovat svůj čas a invenci předáváním 
zkušeností mladé generaci.  Hodně jsem si užil 
svoji večerní přednášku na kempu. A strašně 
téhle aktivitě fandím. Ne každý má stejnou 

startovní čáru a cokoliv pomůže protrhnout cílovou pásku těm, kteří 
jsou na startovním roštu hodně vzadu, se počítá. Smekám před 
organizátory a mentory, kteří této aktivitě věnují svůj volný čas.

Archimedes
Antonín Koplík

V rámci jednoho odpoledne v programu 
kempu jsme Žluťáskům ukázali úplně první 
prototyp učebny Archimedes a to, jak funguje. 
Spojili jsme se s řeckým farmářem a pěstitelem 
aloe vera a zavítali také do výrobny společnos-
ti Prakab. Věřím, že se nám podařilo předat jim 

naši filozofii: „Vezměte to, co Vás baví a v čem se cítíte silní, a na tom 
stavte svůj byznys.“

Lenka a Petr Míkovcovi
Do svých životů přicházíme za různých 
podmínek, ale náš potenciál vyniknout v určité 
konkrétní oblasti, která nás baví, je 
neomezený. Letní podnikatelský kemp dává 
smysl pro každého mladého člověka a je moc 
dobře, když nezapomeneme na ty, kteří mají 
komplikovanější startovací pozici. Byl jsem 

unešený formou a odhodláním, s jakým Žluťásci mluvili o svých 
snech. Velmi bolestivé zkušenosti a situace se dají přetvořit v něco 
velice silného. Na Stromu radosti a úspěchu jsme jim s mojí ženou 
Lenkou ukázali, jak je důležité najít rovnováhu mezi svými sny, tím, 
jak chci žít a skutečným životem, který žiju. A že je důležité budovat si 
silné kořeny, naslouchat radám ostatním a rozhodovat se podle 
své intuice.

Naši hosté

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Aramark
Tomáš Vaněk

Jsem moc rád, že jsem se mohl účastnit 
a vlastně poprvé na vlastní oči vidět přátelskou 
atmosféru Letního podnikatelského kempu. 
Strávit společné chvíle s mladými nadšenci 
bylo velmi nabíjející. My jako Aramark jsme si 
pro letošní rok připravili jednoduchý work-

shop s hlavním cílem představit Žluťáskům náš jedinečný projekt 
Cesta na talíř. Seznámit je s tím, že i tak velká společnost jako je 
Aramark, myslí a hlavně se chová udržitelně. Atmosféra po celou 
dobu byla více než přívětivá a jsem moc rád, když můžeme podporo-
vat mladé lidi a ukázat jim, že v podstatě nezáleží na tom, jaký obor si 
nakonec vyberou, ale jak k němu budou přistupovat.

Prakab
Barbora Bížová

Dětem na kempu je v průměru 17 let a v těchto 
letech si plně uvědomují, že pokud chtějí 
něčeho dosáhnout, do klína jim to nespadne. 
Chápou, že na sobě musí makat a nějakým 
způsobem se profilovat, aby byli úspěšní 
a svých snů dosáhli. Nikdo neříká, že ty cíle 

a sny se 100x nezmění, ale to prvotní nastavení v jejich hlavě je 
strašně důležité. A opravdu klobouk dolu přede všemi, kdo se na této 
akci podílejí a umožňují jim sny plnit a vůbec o nich přemýšlet! 

Cisco
Alena Konopásková

Projekt Letního podnikatelského kempu mne 
nadchl pro nezištnou pomoc dětem, které 
chtějí, ale nemají zázemí pro svůj podnikatel-
ský záměr. Zároveň je postaven na principech 
Tomáše Bati, jehož odkaz je nepřekonatelný. 
Svojí podstatou tak LPK kolem sebe vytváří 

komunitu úspěšných a úžasných lidí s dobrým srdcem.

NOTINO
Michal Daniel

Kemp bol dokonca aj pre mňa veľmi 
inšpiratívny. Študenti boli veľmi zvedavý 
a nadšený za novými informáciami a roz-
vojom. Mám za to, že LPK im dokáže poskytnúť 
prehľad o tom, ako funguje svet. Zároveň ich 
dokáže smerovať a pripravovať na reálne 

podnikanie. Veľmi rad kemp znovu navštívim.

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Driveto
Adam Szabó

Velmi mě zaujalo zaměření Letního podnika-
telského kempu na děti a mladé holky a kluky, 
kteří to v životě neměli snadné. Moc rád vidím, 
když vznikají projekty, které je dokážou 
správně nasměrovat, podpořit je, pomoct jim. 
Extrémně pozitivní je samotný zájem těchto 

dětí. Že i přesto, že dosavadní život měly složitější než jiní a možná i 
takový, který si jen těžko představíme, nevzdávají se, neházejí flintu 
do žita, nenadávají na všechno kolem sebe, ale chtějí na sobě 
pracovat, učit se a něco dokázat.

Aloe Vera farma
Marika Sokol

Vize a mise osobností, které jsou pro naši 
společnost důležité, mne vždy oslovují. Po 
rozhovoru a navnímání této mise ze strany 
Olgy mě projekt Letního podnikatelského 
kempu natolik zaujal, že jsem se chtěla stát 
tento rok poprvé podporovatelem a aktivním 

členem. Podpora, edukace a propojování reality do snů mladých lidí 
nás jako společnost posunuje dál.

Soulmates Ventures
Václav Gregor

Pozvání na Letní podnikatelský kemp jsem 
přijal, protože věřím v potenciál mladých lidí 
a jejich schopnost vytvářet inovace a promě-
ňovat svět k lepšímu. Mým hlavním cílem je 
podpořit a inspirovat tyto mladé talenty, 
pomoci jim rozvíjet jejich podnikatelské 

dovednosti a vytvářet silné podnikatelské myšlenky. Podnikání je 
cesta plná výzev a nejistot, ale také plná možností. Kreativita, odvaha 
a vytrvalost jsou klíčové pro úspěch v tomto oboru. Zkušenost ze 
setkání se Žluťásky mi ukázala, jak je každý jedinec z jiného prostředí 
a jak důležité je nabídnout pomoc a podporu těm, kteří ji potřebují. 
Bylo pro mě inspirativní sledovat, jak můj mentee rostl a jak jsme 
společně překonávali překážky. Byla to skvělá příležitost poznat nové 
lidi a mít pozitivní dopad na jejich život.

DoDo
Michal Menšík

Líbí se mi už samotná základní myšlenka 
Letních podnikatelských kempů. Inspirovat 
a zdravě motivovat děti a mladistvé k podni-
kání znamená vychovávat je pro budoucí 
úspěšný a finančně nezávislý život, což osobně 
vnímám jako jedinečnou příležitost. Myslím si, 

že je skvělé, že děti dostanou šanci naučit se přemýšlet o své 
budoucnosti jinak. Současně si cením, že metodika kempů stojí na 
idejích a principech Tomáše Bati, které se i mně osobně nejen v pod-
nikání osvědčily. V neposlední řadě je mi velmi sympatické, že je 
pomoc směřovaná na děti, které neměly vstup do života zrovna 
jednoduchý. Jsem si jistý, že o to větší motivaci a odhodlání v sobě 
mohou najít a ve svých životech díky tomu být úspěšní tak, jak si 
to vysní.

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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KvaseCzech
Lubomír Koběda

Pokud to s ekologií myslíme opravdu vážně, 
tak právě produkty farmářů a výrobců ve 
Vašem okolí jsou tou nejlepší volbou. Jsem moc 
rád, že jsem mohl podpořit myšlenku Letních 
podnikatelských kempů a dodat náš chleba na 
workshop Aramark.

Twisto
Michal Šmída

Lačňák Finance
Jan Lačňák

V odpoledním pátečním programu až do 
večerních hodin jsem jako mentor pomáhal 
mentee Igoru Horváthovi s prezentací jeho 
osobního modelu. Jeho cílem je stát se součástí 
silného týmu Útvaru rychlého nasazení URNA 
Policie ČR. Naše spolupráce mu ukázala cestu, 

že i s cejchem „kluk z děcáku“, může mít život důstojný, s úctou 
i pokorou, a zároveň může žít krásný smysluplný život.

Překvapila mě kvalita i úroveň závěrečných prezentací všech 
Žluťásků. Igor získal 2. místo, což mě nesmírně potěšilo. Pro něj to je 
osudové vítězství, které ho zocelí a posune blíž k cíli. Pro mě bylo až 
neuvěřitelné, jaký významný posun Žluťásci za ten týden udělali. 
Osobně mě zaujala kouzelná otázka „Na co jsem se ještě zapomněl(a) 
zeptat?“, která by měla zaznít na závěr každého obchodního rozho-
voru. Domnívám se, že tento unikátní program vzdělávání se zamě-
řením na osobní a profesní rozvoj by se měl podle mě zařadit do 
vzdělávání a přípravy mladých lidí na jejich životní cestu.

Bezeslov production, Prodej.se
Martin Tůma a Ondřej Charvát

S kempem spolupracujeme již přes pět let 
a naplňuje nás vidět posun nejen účastníků, 
ale i kempu jako celku. Je nám ctí pomáhat 
dokumentovat inspirativní příběhy Žluťásků, 
kterým se na kempu změnil život. Propojení 
zkušených mentorů a podnikatelů, kteří na 

kempu učí a přednáší, zajistí účastníkům to nejlepší vzdělání, které 
mohou přímo aplikovat v rozjedu jejich nápadů. Jsme rádi, že naše 
zkušenosti v natáčení na telefon můžeme na kempu předat dál, aby si 
i Žluťásci mohli propagovat svoje podnikání jen s pomocí telefonu.

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Žijeme v době neustálých změn. Tyto změny přinášejí pro někoho velkou nejistotu a pro jiného velké příležitosti. 
Je jen na nás, jak současný svět vnímáme a co si vybereme. 

Kolem nás je nepřeberné množství problémů, které potřebují vyřešit. To dokážou pouze vnitřně motivovaní 
a připravení lidé s patřičnými znalostmi a dovednostmi, kteří převezmou odpovědnost za svůj vlastní život a aktivně 
se do řešení problémů pustí.

Podnikatelství je převzetí plné odpovědnosti za svůj život a niterná potřeba řešit problémy současného světa.

Proto jsme připravili trénink podnikatelství s názvem METAMORFÓZA. Tento trénink není určen pro současné 
mladé muže a ženy, ale pro dřímajícího podnikatelského ducha v nich.

Naším cílem je inspirovat a probudit jejich přirozené nadání k podnikatelství. Podnikatelství je vrozené nadání 
každého z nás, protože jsme ve své podstatě kreativní, aktivní a svobodné lidské bytosti.

Připravit mladé muže a ženy na řešení problémů současného světa v 21. století.

SEN

Podnikatelství je způsob myšlení pro 21. století.

VIZE

Inspirujeme a probouzíme podnikatelství u mladých mužů a žen.

MISE

Metamorfóza

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Den Snídaně Dopolední blok Oběd+volno Odpolední blok Večeře+volno Večerní blok
8:00-9:00 9:00-12:00 12:00 -15:00 15:00-18:00 18:00-19:00 19:00-21:00

16.7.
NE Pžíjezd účastníků

Workshop:
“Strom radosti a úspěchu”

Lenka a Petr Míkovcovi

Křeslo pro hosta:
Jan Lačňák

(osobní příběh)

17.7. 
PO

Téma dne: Jméno je moje značka (osobní příběh) 

METAMORFÓZA

Osobní PRO-START kariéry (cesty 
k úspěchu - inspirace Baťa)

Workshopy:
"Jak natáčet videa a fotit" 

Martin Tůma (Bezeslov)

"Digitální svět a umělá inteligence"
Michal Daniel (Notino)

Křeslo pro hosta:
Martin Cígler

(Rallye Dakar)

Václav a Dana Sušeňovi www.eurowag.com
www.notino.cz www.cecik.czwww.pilvs.cz

18.7. 
ÚT

Téma dne: Spolupráce
METAMORFÓZA

Osobní PRO-START kariéry
(osobní model)

Workshop:
“Zvládání emocí a práce na nejlepší

možné dohodě”
Radim Pařík (Fascinating Academy)

Křeslo pro hosta:
Radim Pařík (Fascinating Academy)
Andrea Konopásková (Alef NULA)

Václav a Dana Sušeňovi www.fascinating.academy www.alefnula.com

19.7. 
ST

Téma dne: Spoluodpovědnost

METAMORFÓZA

Osobní PRO-START kariéry
(osobní model)

Venkovní digitální učebna Archimedes
Antonín Koplík (EduVision)

Marika Sokol (Aloe vera farma)

Křeslo pro hosta:
Panelová diskuze FINTECH odvětví

Michal Šmída (Twisto)
Michal Menšík (DoDo)
Adam Szabó (Driveto)

Václav a Dana Sušeňovi www.eduvision.cz
www.aloebase.com

www.twisto.cz
www.idodo.cz

www.driveto.cz

20.7. 
ČT

Téma dne: Spoluúčast
METAMORFÓZA

Osobní PRO-START kariéry
(osobní model)

Workshop:
"Lokální potraviny na talíři. 
Výroba sendvičů z lokálních

potravin ve skupinách”

Křeslo pro hosta:
Lubomír Koběda (KváseCzech)

Václav Gregor (Soulmates Ventures)

Václav a Dana Sušeňovi www.kvaseczech.cz
www.soulmatesventures.com

21.7. 
PÁ

Téma dne: Spolupodnikání
METAMORFÓZA

Osobní PRO-START kariéry
(osobní model)

Přípravy na prezentace projektů 
ve spolupráci s mentory Cvičné prezentace před mentory

Václav a Dana Sušeňovi

22.7. 
SO

Téma dne: Osobní Pro-start kariéry - vize, cíle a plán
METAMORFÓZA

Osobní PRO-START kariéry
prezentace účastníků

Slavnostní předání certifikátů

Společenské 
chování a etiketa 

stolování
Lucie Pilipová Gaffi

Sportovní odpoledne
Grill Party

Recitál Kamila Orzelová

23.7. 
NE Odjezd účastníků

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Letní podnikatelský kemp byl nezapomenu-
telná zkušenost, která mi otevřela nové 
obzory a posunula můj pohled na podnikání 
a budoucnost. Chtěl bych vyjádřit svůj obdiv 
a vděčnost vůči všem Žluťáskům, kteří byli 
součástí tohoto kempu. Vaše energie, krea-
tivita a oddanost věci byly nakažlivé a 
inspirativní. Společně jsme prožili nezapo-
menutelné chvíle a vytvořili silné pouto, 

které bude dále pokračovat.

Děkuji také našim skvělým mentorům za jejich cenné rady, 
vedení a podporu během celého kempu. Byli jste pro nás všude 
přítomní, ochotně nám naslouchali a sdíleli své odborné zna-
losti, což nás všechny posunulo na novou úroveň.

A samozřejmě, nezapomenutelné díky patří i našim úžasným 
hostům, kteří přispěli svými inspirativními přednáškami 
a příběhy ze svého podnikatelského života. Bylo to skvělé, jak 
jste nám přiblížili reálný svět podnikání a ukázali, že s odhod-
láním a prací lze dosáhnout skvělých výsledků.

Jsem si jist, že tento kemp bude mít dlouhodobý pozitivní dopad 
na nás všechny. Osobně jsem díky této zkušenosti prošel svou 
vlastní metamorfózou. Získal jsem novou sebedůvěru a jasněji 
si uvědomil své cíle a směr, kterým se chci v budoucnu ubírat.

Na kempu, na který jsem jel se strachem, 
jsem se dozvěděl spoustu zajímavých 
informací a příběhů. Díky mému mentorovi 
Janu Lačňákovi jsem vytvořil prezentaci o mé 
vysněné práci, se kterou jsem dokonce vyhrál 
2. místo. Vím, že jsem ještě moc mladý, ale 
budu se snažit pro tuto svoji vysněnou práci 
něco udělat. Bude to hodně těžké, ale možná 
se mi to podaří. 

Kemp se mi líbil, dal mi toho mnoho do 
života. Nejvíc mi pomohly objektivní názory 
úspěšných lidí. Jediné, co mi chybělo, byl čas. 
Poznal jsem super lidi, které dost možná 
již neuvidím.

Yehor Derehus
vítěz Letního podnikatelského kempu 2023
projekt „Softwarová firma zaměřená na virtuální realitu“

Igor Horváth
2. místo na Letním podnikatelském kempu 2023
projekt „Práce v Útvaru rychlého nasazení URNA Policie ČR“

Tomáš Wróbel
3. místo na Letním podnikatelském kempu 2023
projekt „IT WEB Programátor“

Ohlasy Žluťásků

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Kempu jsem se zúčastnila už podruhé a stejně 
jako vloni, ani letos mě nezklamal. Lidé byli 
fajn a program byl úžasný. Líbil se mi 
program s Radimem Paříkem, workshop 
s Aramark a bavila mě příprava s mentory na 
sobotní prezentace, kdy jsem si mohla vys-
lechnout i názor druhého a jak to vidí. Ještě 
jednou děkuji že jsem mohla poznat tak 
skvělé lidi.

Liliana Lencová

V kempu sa mi páčilo všetko, najmä kolektív 
ako Žluťáskov tak aj organizátorov. Nechý-
balo mi vôbec nič. Kemp mi hlavně dal môj 
osobný plán zamestnanca. Určite by som mal 
záujem o ďalšiu možnosť účasti na kempu.

Lukáš Zelina

Kemp jsem si neskutečně užil a jsem strašně 
vděčný za to, že jsem tuto příležitost dostal.

Alexandr Málek

Za mě super zkušenost a teď už vím, že 
v životě nebudu sama, protože jsem potkala 
bezvadné lidi, kteří jsou ochotni pomoci všem 
Žluťáskům. Díky vám jsem si uspořádala 
myšlenky, a teď už je mi jasné, že si musím jít 
za svým snem, i když se to někdy zdá ne-
možné. Tak jak jste vy pomohli mně, tak i já 
bych chtěla pomáhat ostatním dospívajícím, 
kteří jsou na tom podobně jako já – jsou sami.

Diana Stojková

Kemp se mi moc líbil, splnila se mi všechna 
očekávání.

Tobias Matula

Na kempu se mi moc líbilo a beru si z toho 
všechno. Bylo mi tam krásně!

Vlastimil Nunhard

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Kemp mi dal mnoho zajímavých zkušeností 
a vědomostí, dal mi rozhled a pomohl mi 
nastartovat a naplánovat si trasu. Už vím, co 
obnáší dostat se do cíle. Jsem rád, že jsem 
toho mohl být součástí a určitě na sobě budu 
dál pracovat.

Jan Matula

Na kempu se mi líbilo, nic mi nechybělo, 
právě naopak. Kemp mi dal hodně moc 
zkušeností, nové kamarády, a hlavně jsem si 
uvědomila, co chci v životě dělat a co mě 
bude bavit. Na kemp bych se ráda vrátila, 
jestli by se ta možnost naskytla.

Nikol Matulová

Na kempu se mi líbila hlavně Metamorfóza, 
kterou nás provázel Václav. Pracovalo se s ní 
pěkně a přehledně. Byli jsme v nádherném 
prostředí a sešel se super kolektiv Žluťásků. 
Jsem moc vděčná za to, že jsem měla možnost 
na kemp jet, setkat se s tolika mladými lidmi 
s vysokými ambicemi a cíli 
a i s inspirujícími hosty.

Veronika Fialová

Kemp se mi líbil moc, o tom není řeč. Ukázal 
mi novou cestu, a za to jsem rád. Mám 
nový plán.

Lukáš Vlačuha

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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• Radimu Paříkovi, expertu na vyjednávání  ze společnosti 
Fascinating Academy

• Vladimíru Staňkovi ze společnosti Aramark
• Radce Vladykové, výkonné ředitelce Svazu měst a obcí
• Advokátu Ondřeji Pláničkovi

• Jiřímu Koleňákovi z Newton University
• Adamu Danielovi z České spořitelny
• Kateřině Brožové z České manažerské asociace
• Václavu Gregorovi ze Soulmates Ventures
• Davidu Krajíčkovi, poradci rodinných firem a zakladateli Family 

Business Week
• Miloslavu Reitermanovi z ontheSPOT
• Ludmile Navrátilové z Newton University
• Ivaně Prchalové
• Zuzaně Tučkové z Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně
• Petře Nedbálkové
• Romaně Hrdličkové
• Elišce Stočkové

Velké díky mentorům, kteří pomáhali 
Žluťáskům s přípravou jejich závěrečných 
prezentací:

Ambasadorům Letního podnikatelského kempu:

Děkujeme také Žluťáskům, kteří absolvovali 
LPK v předchozích letech, a při letošním 
ročníku pomáhali v roli asistentů:

• Barče Hejnové
• Sandře Nečasové
• Kamile Orzelové
• Romanu Francovi

Poděkování

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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Organizační tým

Olga Girstlová
zakladatelka LPK
olga@letnipodnikatelskykemp.cz

Marcela Dytková
projektová manažerka
(spolupráce s dětskými domovy)
marcela@letnipodnikatelskykemp.cz

Eva Paseková
projektová manažerka (organizace, finance)
eva@letnipodnikatelskykemp.cz

Honza Oulehla
projektový manažer (business development)
honza@letnipodnikatelskykemp.cz

Jana Ryšlinková
akreditace hostů, mentoring
jana@letnipodnikatelskykemp.cz

Lucie Pavlásková
public relations
lucie@letnipodnikatelskykemp.cz

https://www.letnipodnikatelskykemp.cz/
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